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Ha pucynke nzoopaxen rpagpuk Gynkuuu y=f(x) ,
omnpeaeJeHHOM HA MHTepBaJe ( - 6;8) . Onpeneaure
KOJIMY€eCTBO 1eJIbIX TOYEK, B KOTOPBIX IPOU3BOAHASA
(PyHKIUH TOJIOKUTEIbHA

= flx)

OtBeT: 4

a>0



Ha pucynke uzoopasken rpapuk pyHkuuu y = f(x) , onpeae-
JICHHOW HA uHTepBaJie (-5;5) . Onpeneaure KOJINIECTBO

LeJbIX TOYEK, B KOTOPbIX NPOU3BOAHASA (PYHKIUHU f(X)
OTpHULIATE/IbHA.

a<0

OTrBeT: 8



Ha pucynke uzoopaxken rpapuk pyHkuuu y = f(x) , onpeae-
JICHHO Ha uHTepBaJie (-2;12). Haaure cymMmy TOYEK
IKcTpemyMa pynkuuu f(x) .

y = flx)

OTtBeT: 44



Ha pucynke uzo0pasen rpaguk y = f/(x) — npousBoaHoii
GyHkuuu f(x) , onpeneseHHon Ha uHTepBaJe (-8;3) . B kakon
TOYKe oTpe3Ka [-3;2] pyHKuus f(x) npuHUMAaeT HAMOOoJIbIIee

3HAYEHHE. | )
Wy — f' |.xr)

A

f / (x) mensaem 3HaK ¢ «+» HA «-»

OtBer: -3



Ha pucynke n3o6pasxen rpaguk y = f/(x) — npou3Boanoii
bynkuum f(x) , onpenegeHHon Ha uarepnaJie (-7;14).
Haiiaure KOJIMYECTBO TOYEK MAKCMMYMa PYHKIHUH f(X) ,
MPUHAJIEKAINX 0TPE3KYy [-659] .
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y=f[r)

3HaK f / (x) menaemcsn
C«1T) HA «=)

OtBer: 1]



Ha pucynke uzoopaxen rpaguk y = f/(x) — npousBoaHoi
Gynkuuum f(x) , onpeaeseHHor Ha unrepsaJe (-11;11).
Haiiaure KOJIM4YeCTBO TOYECK IKCTpeMmyMa PyHKUUH f(X) ,
NpUHAAJIeKamux orpesky [-10;10] .
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I = f|l‘
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- flx=0

OT1Bert:



Ha pucynke n3o0paxen rpaguk y = f/(x) — npousBoaHoii
Gynkuuu f(x), onpeneseHHor Ha unrepsaJe (-7;4). Haiaure
MPOMEKYTKM Bo3pacTanus QyHKUUH f(x) . B oTBeTe yKakuTe

CyMMy IHEJbIX TOYCK, BXOI[HIHHX B 9THU l'[pOMe}KyTKI/I.
’ W a
= flx)

OtBeT: -3



Ha pucynke n3o0paxen rpaguk y = f/(x) — npousBoaHoii
pyHkuuu f(x), onpenesennoi Ha uarepsaJe (-11;3). Hanaure
IPOMEKYTKH Bo3pacTanus QyHKUHUH f(x). B oTBeTe yKaskuTe
TJIMHY HAHO0O0JIbIIEr0 M3 HUX.
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OT1BeT: 6



Ha pucynke n3obpasxen rpaguk y = f/(x) — npou3Boanoii
pyHkuuu f(x), onpeneseHHon Ha uHTepBaJe (-2;12). Haaure
IMPOMEKYTKM YObIBaHUSA (PyHKIUH f(X). B oTBeTEe YKRAKMTE
NJIMHY HAM00JIbIIEero U3 HUX.
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Ot1Ber: 6



Ha pucynke uzo0pasken rpadpuk y = f/(x) — nNpon3BoIHON
GyHkuuu f(x), onpenesennoi Ha unrepsaJe (-10;2). Haiiaure
KOJIMYECTBO TOYEK, B KOTOPBHIX KacareJbHasi K rpapuky
GyHkuuu f(x) napajiejabHa npsamoi y =-2x — 11 uiam
COBIIA/IAa€T C HeMl.
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K=f(x)=-2

OtBer: 5



Ha pucynke n3odpasked rpaduk y = f/(x) — Npon3BoIHOI PyHK-
14U f(x), onpeaeaeHHon Ha uHTepBaJie (-4;8). Hailaure TOUYKY
IKCTPpeMyMa PYHKIUH f(X), TPUHAAJIEKAIIYIO OTPE3KYy [-2:6] .

YA

w= fIx)

f(x)=0

OT1BeT: 4



Ha pucynke nzoopaxkennl rpagpuk GyHkuumn y=f(x) u
KacaTeJibHasi K HEMY B ToUKe ¢ adcuuccoii x,. Haiiqure

3HAYeHHUe MPOU3BOIHON PYHKIMH B TOYKE X .
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_OtBeTt: 2



Ha pucynke uzoopaxkennl rpagpuk GyHkuum y=f(x) u
KacaTeJbHasi K HeMY B TOUYKe ¢ adcuuccoii x,. Haiiqure
3HAaYeHHe NPOM3BOAHOH (DYHKIIMHU B TOUKE X,
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OtBeT: -2



Ha pucynke uzoopaxkennl rpagpuk GyHkuum y=f(x) u
KacaTeJbHasi K HeMY B TOUYKe ¢ adcuuccoii x,. Haiiqure
3HAaYeHHe NPOM3BOAHOH (DYHKIIMHU B TOUKE X,

Oreer: -0,25



Ha pucynke n3odpasken rpaduxk y = f/(x) — npon3BOIHOI
Gynkuuum f(x). Haiiaure adCucCcy TOUKH, B KOTOPOH
KacaTejJbHas K rpaguky GyHKIUMM f(X) napajlieJbHA NPAMOA
y =2X — 2 WU COBIAJaeT ¢ Hel.
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OT1BerT: 5‘



Ha pucynke n3oépasken rpaduk y = f/(x) — npou3BoIHOI
Gyunxkuuu f(x). Haiigure adcuuccy T049KH, B KOTOPOH
KacareJbHas K rpaguky napajieJbHa 0CH a0CUUCC WU
COBIIA/IaET C HeEl.

K=f(x)=10
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. OrBer: -3



Ha pucynke uzoopaxken rpapuk pynkuuu y=f(x),
onpeaeJeHHOH HA MHTepBaJe (-5;5). Haiiaure KOJIMYECTBO

TOY€K, B KOTOPbIX NPOU3BOAHAsE PyHKIUHU paBHAa (.

K=f(x)=10

OtBeT: 4



Ha pucynke u3zo0paxxén rpapuk pyHkuuu y=f(x) u BoceMb

TOYCK Ha OCH aﬁcuncc xl xz x3 x8 B cKOJBKHX M3 3THX

TOYEK MPOU3BOIHAA (])yHKulm f(x) MOJIOKMTEJIbHA?

fi(x)> 0, ecnu
y=f(x)- 603pacmaem

OtBer: 5



Ha pucynke uzoopaxxén rpapuk pyHkuuu y=f(x) u

ABCHaAAATb TOYECK Ha OCH aﬁclmcc X xz x3 x . B ckoJIBKHNX

U3 ITHX TOYEK MPOU3BOIHAA (l)yHKulm f(x) OTpnuaTe.m)Ha"

"

™ - f(x)< 0, ecau
| . y=f(x) - yovieaem

OtBer: 7



Ha pucynke nzo0paén rpadux y = f/(x) npon3BogHOI

¢pyHkuuu f(x) 1 BoceMb TOUEK Ha OCH a0CIHCC: X, X 5 X5 X B

CKOJIbKUX U3 3TUX TOYEeK PyHKIus f(x) BOBpaCTaeT"
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y=f(x)- 6o3pacmaem,
OtBer: 3 ecnu f/(x) >0



